



Produktový list



Kombinovaný balíček

Rodina, Partner, Single a Senior

Kombinované balíčky právní ochrany Rodina, Partner, Single a Senior zajišťují klientům nejkomplexnější právní ochranu v jediném produktu za výhodnější cenu. **Stojí od 4.200 Kč (balíček Senior) do 9.000 Kč (balíček Rodina) ročně, resp. 9.900 Kč ročně** ve variantě určené rodinám příslušníků bezpečnostních sborů a ozbrojených sil v souvislosti s jejich pracovním poměrem. Za klienta hradíme náklady spojené s právní ochranou až do výše **1.000.000 Kč** za každou pojistnou událost.

Ke všem kombinovaným balíčkům nabízíme klientům také možnost sjednání **připojištění** právní ochrany pronajímané nemovitosti za **2.000 Kč ročně** a právní ochrany samostatně stojící garáže za **1.200 Kč ročně** s limitem pojistného krytí pro obě tato připojištění až do výše **200.000 Kč** za každou pojistnou událost.

NA CO SE PRÁVNÍ OCHRANA V KOMBINOVANÝCH BALÍČCÍCH VZTAHUJE?

Za částku, která je podstatně nižší než součet cen jednotlivých produktů právní ochrany, získají pojištěné osoby nejširší rozsah právní ochrany poskytovaný D.A.S. Právní ochranu jim poskytneme při událostech, které jim vzniknou:

- jako zaměstnancům v rámci plnění povinností z pracovněprávních vztahů, kterými se rozumí i služební poměr,
- při událostech souvisejících s řízením jakéhokoli vozidla (mimo podnikatelskou činnost),
- jako vlastníkům, provozovatelům, nájemcům nebo cestujícím pojištěného osobního vozidla, přípojného vozidla, obytného vozidla, motocyklu, mopedu či motorové vícekolky; vzhledem k nepodnikatelskému charakteru kombinovaných balíčků se právní ochrana nevztahuje na uplatňování ušlého zisku vzniklého z důvodu poškození či odcizení vozidla ve vlastnictví či užívání pojištěného, stejně tak se nevztahuje na vozidla užívaná k provozování taxislužby, kurýrní služby, autoškoly či vozidla určená k pronájmu,
- jako vlastníkům, oprávněným uživatelům či nájemcům pojištěné nemovitosti,
- jako chodcům, cyklistům, rekreativním, spotřebitelům, cestujícím, chovatelům domácích zvířat, sportovcům apod., pokud tyto aktivity nesouvisí s výdělečnou činností.

V případě sjednaných připojištění právní ochrany ke kombinovaným balíčkům získají pojištěné osoby navíc právní ochranu při událostech, které jim vzniknou:

- v souvislosti s pronajímanou nemovitostí,
- v souvislosti s užíváním samostatně stojící garáže.

JAKÉ OSOBY PRÁVNÍ OCHRANA V KOMBINOVANÝCH BALÍČCÍCH CHRÁNÍ?

V rámci balíčku Rodina (od 9.000 Kč/rok) je chráněna osoba uvedená ve smlouvě, dále její manželka/manžel, partnerka/partner (dle zákona o registrovaném partnerství), nebo družka/druh (uvedená/ý ve smlouvě) a jejich děti do dovršení 26. roku jejich věku, které žijí s klientem ve společné domácnosti, pokud jsou svobodné a doposud nezačaly vykonávat žádnou pravidelnou výdělečnou činnost (toto dopadá i na děti, které mají tyto osoby svěřeny do opatrovnictví nebo je mají v pěstounské péči a dále na děti, které s těmito osobami nežijí ve společné domácnosti, protože žijí zároveň v domácnosti s druhým rodičem). Dále je chráněn i potomek výše uvedených osob starší 26 let, mající průkaz ZTP/P nebo omezenou svéprávnost a výše uvedené osoby jsou jeho opatrovníkem, který zároveň žije s těmito osobami ve společné domácnosti a je svobodný. V rámci balíčku Partner (od 7.200 Kč/rok) je chráněna osoba uvedená ve smlouvě a dále její manželka/manžel, partnerka/partner (dle zákona o registrovaném partnerství), nebo družka/druh (uvedená/ý ve smlouvě).

V rámci balíčku Single (od 6.700 Kč/rok) je chráněna osoba uvedená ve smlouvě a dále její děti do dovršení 26. roku jejich věku, které s ní žijí ve společné domácnosti, pokud jsou svobodné a doposud nezačaly vykonávat žádnou pravidelnou výdělečnou činnost (toto dopadá i na děti, které mají tyto osoby svěřeny do opatrovnictví nebo je mají v pěstounské péči a dále na děti, které s těmito osobami nežijí ve společné domácnosti, protože žijí zároveň v domácnosti s druhým rodičem). Dále je chráněn i potomek výše uvedené osoby starší 26 let, mající průkaz ZTP/P nebo omezenou svéprávnost a výše uvedená osoba je jeho opatrovníkem, který zároveň žije s touto osobou ve společné domácnosti a je svobodný.

V rámci balíčku Senior (4.200 Kč/rok) jsou chráněny osoby, které dovršily 60 let věku, konkrétně osoba uvedená ve smlouvě a případně také její manželka/manžel, partnerka/partner (dle zákona o registrovaném partnerství), nebo družka/druh (uvedená/ý ve smlouvě).



Produktový list

Kombinovaný balíček

Rodina, Partner, Single a Senior



V JAKÝCH OBLASTECH SE PRÁVNÍ OCHRANA V KOMBINOVANÝCH BALÍČCÍCH POSKYTUJE?

Okruhy pojištění, které jsou obsaženy ve všech výše uvedených balíčcích:

OBČANSKOPRÁVNÍ NÁROKY NA NÁHRADU ÚJMY

Pojištění zajišťuje právní ochranu osobám, které uplatňují proti jiné osobě občanskoprávní nárok na náhradu újmy na zdraví nebo na náhradu újmy na jmění. Jedná se o případy, kdy újma byla pojištěnému způsobena porušením zákona, nikoli porušením smluvní povinnosti či porušením dobrých mravů.

Pojištěná osoba utrpěla např. újmu na zdraví, na movitém či nemovitém majetku nebo újmu finančního rázu. K tomu mohlo dojít např. při dopravní nehodě, pracovním úrazem, napadením pojištěného, vytopením domácnosti sousedem apod.

D.A.S. posoudí situaci a zajistí uplatnění nároku na odškodnění u odpovědné osoby. V případě potřeby D.A.S. zajistí zpracování znaleckého posudku a pověří advokáta, který se ujme právního zastoupení klienta. Bude-li to nutné, advokát podá žalobu. D.A.S. uhradí odměnu advokáta, náklady na vypracování znaleckého posudku a v případě neúspěchu náklady právního zastoupení protistrany.

TRESTNÉ ČINY, PŘESTUPKY, DISCIPLINÁRNÍ, KÁRNÉ A JINÉ SPRÁVNÍ DELIKTY

Pojištění se vztahuje na obhajobu pojištěného v trestním, přestupkovém, disciplinárním, kárném a jiném správním řízení, které je proti němu vedeno pro protiprávní jednání nedbalostního, neúmyslného charakteru.

Pojištěná osoba např. zavinila dopravní nehodu se zraněním, způsobila na lyžích úraz jiné osobě, její pes pokousal cizí osobu, padající taška z jejího domu zranila kolemjdoucí apod.

Klienti D.A.S. mají právo na obhajobu v přestupkovém, trestním, disciplinárním, kárném a jiném správním řízení, jež proti nim bylo zahájeno správním orgánem nebo orgánem činným v trestním řízení v důsledku neúmyslného či nedbalostního protiprávního jednání. Díky poskytnuté právní ochraně se klient stane rovnoprávnějším partnerem vůči vyšetřujícím orgánům – což se může projevit i méně citelným potrestáním, než kdyby se hájil sám.

NÁROKY A SPORY ZE SOUKROMÉHO POJIŠTĚNÍ

Pojištění se vztahuje na ochranu a prosazování právních zájmů pojištěného ve sporech vyplývajících ze soukromého pojištění, jestliže pojištěný v těchto sporech vystupuje jako pojistník, pojištěný nebo oprávněná osoba.

Pojištěná osoba se dostala do sporu s pojišťovnou ohledně platnosti pojištění nebo ohledně výše plnění např. z havarijního pojištění, úrazového pojištění, z pojištění nemovitosti či domácnosti, odpovědnostního pojištění apod.

D.A.S. hájí zájmy svých klientů ve sporech s ostatními pojistiteli při mimosoudním i soudním vyřizování věci.

NÁROKY A SPORY ZE SMLUV

Pojištění zajišťuje právní ochranu a prosazování právních zájmů pojištěného ve sporech ze smluv, ve kterých vystupuje jako dodavatel či odběratel zboží či služeb. Tyto spory nesouvisí s jeho podnikatelskou činností.

Pojištěná osoba se dostala do sporu ohledně opravy vozidla, neuznané reklamace movitého či nemovitého majetku, vadně provedené opravy, nevrácení písemně sjednané půjčky, špatného vyúčtování energií apod.

Klient D.A.S. má nárok na posouzení, právní radu a zastupování v případě sporů vzniklých v důsledku porušení závazkověprávních vztahů soukromoprávního charakteru. Z pojištění jsou však vyloučeny nároky a spory ze smluv, u kterých není k okamžiku vzniku takové události hodnota sporu vyšší než 1.000 Kč.

ODEBRÁNÍ PRŮKAZU

Pojištění se vztahuje na právní zastoupení pojištěného v případě řízení s příslušnými státními orgány v souvislosti s odebráním nebo odejmutím a navrácením osvědčení o technickém průkazu nebo řidičského oprávnění anebo řidičského průkazu.

Pojištěné osobě bylo odebráno osvědčení o technickém průkazu kvůli technickým závadám vozidla nebo řidičský průkaz při obvinění ze zavinění nehody s těžkou újmou na zdraví apod.

D.A.S. klientovi zajistí advokáta, který jej bude zastupovat v příslušném řízení. Získá tak jistotu, že jeho argumenty budou vzaty v úvahu, což může mít za důsledek i zásadní přehodnocení vzniklé situace.



Produktový list



Kombinovaný balíček

Rodina, Partner, Single a Senior

NÁROKY A SPORY Z VLASTNICKÉHO PRÁVA

Pojištění zajišťuje právní ochranu osobám ve sporech, které jim vznikly v důsledku neoprávněného zásahu jiné osoby do jeho vlastnického nebo jiného věcného práva k pojištěné věci.

Pojištěné osobě byla neoprávněně zadržena věc nebo vozidlo opravnou, je vystavena neoprávněně exekuci, ocitla se ve sporu o vlastnictví pozemku apod.

D.A.S. klienta zastoupí v případech, kdy dojde k neoprávněnému zásahu třetí osoby do jeho vlastnických práv nebo jiných věcných práv k pojištěné věci. Klient má v rámci pojištění nárok na poskytnutí právní ochrany při mimosoudním i soudním řešení tohoto sporu.

PRÁVO SOCIÁLNÍHO ZABEZPEČENÍ

Pojištění zajišťuje právní ochranu osobám ve správním řízení, které zahájil příslušný orgán veřejné správy České republiky či veřejná zdravotní pojišťovna se sídlem v České republice. Pojistné plnění je v tomto případě poskytováno pouze v rozsahu právní porady, až do limitu pojistného plnění, který činí 5.000 Kč.

Pojištěná osoba se dostala do sporu v souvislosti s dávkami důchodového či nemocenského pojištění.

D.A.S. svým klientům poskytne poradenství, pokud příslušný orgán veřejné správy České republiky či veřejná zdravotní pojišťovna se sídlem v České republice zahájila s klientem správní řízení a potřeba právní porady s tímto probíhajícím řízením souvisí.

NÁROKY A SPORY Z NÁJEMNÍHO PRÁVA

Pojištění se vztahuje na ochranu a prosazování právních zájmů pojištěného jako nájemce či podnájemce ve sporech vyplývajících z nájemních či podnájemních vztahů k pojištěné nemovitosti.

Pojištěná osoba se dostala do sporu v souvislosti s neoprávněnou výpovědí nájmu z bytu či s vrácením kauce apod.

D.A.S. zajistí prosazování oprávněných zájmů klienta v pozici nájemce či podnájemce pojištěné nemovitosti vůči jejímu majiteli.

SOUSEDSKÉ SPORY

Pojištění se vztahuje na ochranu a prosazování právních zájmů pojištěného v sousedských sporech, které mají soukromoprávní povahu.

Pojištěná osoba se dostala do sporu o územní hranice, imise či hluk ze sousedství.

D.A.S. za klienta prosadí hájení jeho zájmů při mimosoudním i soudním řešení sousedských sporů soukromoprávního charakteru souvisejících s pojištěnou nemovitostí.

SPRÁVNÍ ŘÍZENÍ V SOUVISLOSTI S NEMOVITOSTÍ

Pojištění se vztahuje na ochranu a právních zájmů pojištěného ve správních řízeních zahájených katastrálním úřadem, obecním úřadem nebo jiným úřadem místní samosprávy související s pojištěnou nemovitostí, nikoliv z podnětu pojištěného.

Pojištěná osoba se dostala do sporu při chybné výměře pozemku, při zápisu neoprávněného zástavního práva apod.

Klient má právo na posouzení situace, právní poradou a zastoupení při prosazování právních zájmů ve správních řízeních, které jsou zahájeny katastrálním úřadem, obecním úřadem nebo jiným úřadem místní samosprávy v souvislosti s pojištěnou nemovitostí.

PRÁVNÍ PORADENSTVÍ PRO SOUKROMÉ OSOBY

Pojištění právní ochrany poskytované formou právního poradenství se vztahuje na poskytování právního poradenství pojištěnému při řešení jeho právních problémů vzniklých v době trvání pojištění, pokud se nejedná o problémy související s jeho podnikatelskou či jinou samostatně výdělečnou činností nebo s jeho právními vztahy ve společnostech, družstvech, společenstvích vlastníků jednotek, spolcích a fundacích a jiných obdobných entitách.

Pojištěná osoba potřebuje poradou při exekuci, insolvenční, rozvodovém řízení, dopravní nehodě, reklamaci, pojistných sporech, předvolání k podání vysvětlení, sousedských sporech, vykradení nemovitosti, odebrání řidičského průkazu, jednání o koupi osobního vozidla či rodinného domu apod.

D.A.S. klientovi poskytne prvotní právní poradenství až do limitu 5.000 Kč za jednotlivý případ.



Produktový list



Kombinovaný balíček

Rodina, Partner, Single a Senior

POJIŠTĚNÍ PRÁVNÍ OCHRANY PŘI UZAVÍRÁNÍ SMLOUVY

Klient má po uplynutí tříměsíční čekací doby jednou za pojistný rok nárok požádat o posouzení smlouvy, popř. o poskytnutí potřebného vzoru smlouvy nebo o vytvoření smlouvy příslušného smluvního typu.

Pojištěná osoba uzavírá nájemní smlouvu k bytu, kupní nebo darovací smlouvu k nemovitosti, kupní nebo darovací smlouvu k věci movité, smlouvu o zprostředkování koupě či prodeje nemovitosti či motorového vozidla, smlouvu o budoucí kupní smlouvě či smlouvu rezervační k nemovitosti či motorovému vozidlu, smlouvu o zápůjčce finančních prostředků, cestovní smlouvu apod.

D.A.S. poskytne právní ochranu pouze v případě, že některá z pojištěných osob je/bude smluvní stranou uzavírané smlouvy, smlouva se týká výlučně majetku, majetkových hodnot a vztahů, na něž se vztahuje nebo může vztahovat kombinované pojištění právní ochrany a smlouva se řídí výhradně českým právem a je v českém jazyce. Náklady spojené s právní ochranou při uzavírání smlouvy hradíme až do výše 10.000 Kč za jednotlivý případ.

POJIŠTĚNÍ PRÁVNÍ OCHRANY VE SPORECH O DĚDICTVÍ

Klient má po uplynutí tříměsíční čekací doby jednou za pojistný rok nárok na právní ochranu v dědickém řízení ve sporech, kdy tvrdí, že je dědicem, aniž je s ním v dědickém řízení jako s dědicem jednáno, nebo kdy popírá dědické právo jiného dědice. Okamžikem vzniku pojistné události je okamžik smrti zůstavitele.

D.A.S. poskytne právní ochranu pouze v případě, kdy se požadavek na právní ochranu vztahuje na pojištěnou osobu, spor o dědictví se týká výlučně majetku a majetkových hodnot, na něž se vztahuje nebo může vztahovat kombinované pojištění právní ochrany a projednávání sporu se řídí českým právem v České republice podle českého práva. Náklady spojené s právní ochranou v dědickém řízení hradíme až do výše 100.000 Kč za jednotlivý případ. Pojištění se nevztahuje na poplatky a náklady související se správou dědictví.

Okruhy pojištění, které jsou obsaženy navíc ve všech výše uvedených balíčcích, **vyjma balíčku Senior:**

PRACOVNĚPRÁVNÍ NÁROKY ZAMĚSTNANCE NA NÁHRADU ÚJMY PROTI ZAMĚSTNAVATELI

Jedná se např. o vznik pracovního úrazu, který odmítá zaměstnavatel odškodnit dle předpisů.

OBRANA ZAMĚSTNANCE PROTI NÁROKŮM ZAMĚSTNAVATELE

Jedná se např. o nařčení ze způsobení škody vzniklé v důsledku špatně vykonané práce a vymáhání náhrady této škody po zaměstnanci.

TRESTNÉ ČINY, PŘESTUPKY, DISCIPLINÁRNÍ, KÁRNÉ A JINÉ SPRÁVNÍ DELIKTY V SOUVISLOSTI S PRACOVNĚPRÁVNÍM VZTAHEM

Jedná se např. o neúmyslné ublížení na zdraví způsobené pojištěným jiným osobám při výkonu jeho pracovní činnosti.

NÁROKY A SPORY ZE SOUKROMÉHO POJIŠTĚNÍ V SOUVISLOSTI S PRACOVNĚPRÁVNÍM VZTAHEM

Jedná se např. o zastoupení klienta, který utrpěl pracovní úraz, vůči jeho komerční pojišťovně.

JINÉ PRACOVNĚPRÁVNÍ SPORY ZAMĚSTNANCE SE ZAMĚSTNAVATELEM

Jedná se např. o spory, ve kterých zaměstnavatel porušuje ustanovení zákoníku práce (okamžitě zrušení pracovního poměru v rozporu s platnými předpisy).

V případě balíčků určených příslušníkům bezpečnostních sborů a ozbrojených sil poskytuje pojištění právní ochrany širší rozsah pojistného krytí ve vztahu ke služebnímu poměru. Pojištění se např. vztahuje i na jakékoli právní zájmy pojištěného, které přímo nebo nepřímo souvisejí nebo byly ovlivněny válečnými událostmi, vnitřním nepokojem, stávkami a terorismem.



Produktový list

Kombinovaný balíček

Rodina, Partner, Single a Senior



DOPLŇKOVÉ SLUŽBY

Rozsah právní ochrany všech balíčků lze rozšířit o následující oblasti:

PŘIPOJIŠTĚNÍ PRÁVNÍ OCHRANY PRONAJÍMANÉ NEMOVITOSTI

Základní rozsah kombinované právní ochrany v rámci balíčků lze rozšířit o připojištění pronajímané nemovitosti za cenu 2.000 Kč ročně.

Pojištěná osoba se dostala do sporu s nájemníkem ohledně neuhrazeného nájemného nebo vrácení kauce.

Pojištěná osoba se dostala do sporu s pojišťovnou v souvislosti s pojistným plněním z pojištění pronajaté nemovitosti, například v důsledku vytopení bytu nebo požáru.

D.A.S. zajistí prosazování oprávněných zájmů klienta v pozici pronajímatele pojištěné nemovitosti vůči nájemci až do výše 200.000 Kč za každou pojistnou událost. Pojištění se vztahuje na nemovitost pronajatou jako celek (nikoli jeden z bytů či bytových jednotek či pokojů dané nemovitosti) s dobou pronájmu minimálně na 1 rok nebo na dobu neurčitou.

PŘIPOJIŠTĚNÍ PRÁVNÍ OCHRANY SAMOSTATNĚ STOJÍCÍ GARÁŽE

Základní rozsah kombinované právní ochrany v rámci balíčků lze rozšířit také o připojištění samostatně stojící garáže za cenu 1.200 Kč ročně.

Pojištěná osoba se dostala do sporu se sousedem ohledně neoprávněného parkování před výjezdem z garáže.

Pojištěná osoba se dostala do sporu s pojišťovnou v souvislosti s pojistným plněním z pojištění garáže, např. z důvodu poškozených vrat cizím zaviněním.

D.A.S. zajistí prosazování oprávněných zájmů klienta v pozici vlastníka nebo nájemce pojištěné garáže až do výše 200.000 Kč za každou pojistnou událost.

NA CO SE PRÁVNÍ OCHRANA KOMBINOVANÝCH BALÍČKŮ NEVZTAHUJE?

Právní ochranu kombinovaných balíčků nelze použít na oblasti uvedené ve výlukách v části „Význam a účel pojištění právní ochrany“ a na oblasti uvedené ve výlukách u jednotlivých produktů, které balíčky tvoří.

JAKÁ JE ÚZEMNÍ PLATNOST PRÁVNÍ OCHRANY KOMBINOVANÝCH BALÍČKŮ?

Není-li ve zvláštní části pojistných podmínek stanoveno jinak, vztahuje se pojištění právní ochrany na pojistné události, které **se řídí českým právem, jsou projednávány příslušnými orgány České republiky** a jejich povaha předpokládá výkon rozhodnutí v České republice podle českého práva. V případě nároků či sporů ze smluv a pracovněprávních nároků musí mít nadto protistrana své bydliště, sídlo či odštěpný závod na území České republiky.

Je-li ve zvláštní části pojistných podmínek stanoven územní rozsah pojištění v rozsahu „EVROPA“, vztahuje se pojištění právní ochrany na pojistné události, které nastaly na území členských států Evropské Unie, Švýcarska, Norska, Islandu, Černé Hory, Srbska, Severní Makedonie, Bosny a Hercegoviny, Albánie, Lichtenštejnska, San Marina, Monaka a Andorry, a to za předpokladu, že se pojistné události řídí místním právním řádem, jsou projednávány místními orgány a jejich povaha předpokládá výkon rozhodnutí v některém z těchto států. V případě, že má protistrana své bydliště či sídlo na území Spojeného království Velké Británie a Severního Irsku nebo se pojistné události řídí právním řádem Spojeného království Velké Británie a Severního Irsku či jsou projednávány místními orgány, vztahuje se pojištění právní ochrany na pojistné události pouze v rozsahu právního poradenství.